

ISPRAVCI

Ispravak Direktive 2014/17/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 4. veljače 2014. o ugovorima o potrošačkim kreditima koji se odnose na stambene nekretnine i o izmjeni direktiva 2008/48/EZ i 2013/36/EU i Uredbe (EU) br. 1093/2010

(Službeni list Europske unije L 60 od 28. veljače 2014.)

Na stranici 38., u uvodnoj izjavi 26.:

umjesto: „...međunarodno priznate standarde vrednovanja, osobito one koje su razvili Odbor za međunarodnu normizaciju vrednovanja, Europska organizacija procjeniteljskih udruga ili ...”;

treba stajati: „...međunarodno priznate standarde vrednovanja, osobito one koje su razvili Vijeće za međunarodnu normizaciju vrednovanja, Europska organizacija procjeniteljskih udruga ili ...”.

Na stranici 80., u Prilogu II. dijelu B. odjeljku „4. Kamatna stopa i drugi troškovi”, točki 2., predzadnja rečenica:

umjesto: „Upozorenje je popraćeno dodatnim primjerom EKS-a izračunatim u skladu s člankom 12. stavkom 4.”;

treba stajati: „Upozorenje je popraćeno dodatnim primjerom EKS-a izračunatim u skladu s člankom 17. stavkom 5.”.
